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1) 
Buna göre, Sanayi İnkılabı'nın ortaya çıkma​sında aşağıdakilerden hangisi doğrudan etkili olmuştur?

A) Pazar ihtiyacının artması 

B) İşçi sınıfının ortaya çıkması
C) Bilimsel gelişmelerin hızlanması 
D) Devletler arasında bloklaşmanın başlaması
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2) 
. 

Aşağıdakilerden hangisi bu durumun bir so​nucu olamaz? 
A) Bol ve ucuz mal üretimi 
B) El tezgahlarının kapanması
C) Pazar ve hammadde sorunu

D) Eşitlik, özgürlük gibi fikirlerin ortaya çıkması



	3) İngiltere'de buhar gücü ile çalışan dokuma fabrikası-nın kurulması Sanayi İnkılabı'nın başlangıcı olarak kabul edilir. İngiltere'deki bu gelişme ile zamanla makineler çoğaldı, ticaret gelişti.

Buna göre aşağıdakilerden hangisinin Sanayi İnkılabı ile gerçekleşmesi beklenmez?

A) Sömürgeciliğin hızlanması
B) Üretimin azalması 
C) Gelir seviyesinin yükselmesi
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D) Büyük sanayi kentlerinin kurulması

	4 )  Sanayi İnkılabı ile birlikte;
I. Ürünlerin kalitesi, 

II. Üretime harcanan zaman, 
III.Ürünlerin üretim miktarı
IV.Üretime harcanan emek

gibi özelliklerden hangilerinin arttığı söylenemez?

A) I ve III                  B) I ve II 
C) II ve III                 D) II ve IV
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Buna göre, sanayileşen bir ülkede aşağıda​ki sorunlardan hangisine daha az rastlanır?

A) İşsizliğe

B) Hava kirliliğine

C) Deniz ve akarsu kirliliğine

D) Ormanlık alanların tahribine



	6) 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi Sanayi İnkılabı'nın sosyal alandaki sonuçlarından biridir?
A) İşçi sınıfının ortaya çıkması

B) Üretim miktarı ve kalitesinin artması

C) Kas gücünün yerini makinelerin alması

D) Avrupa ülkeleri arasında sömürgecilik yarı​şının başlaması

	                  EKONOMİK VE SOSYAL HAYAT
                       

	7) Sanayi İnkılabı, Avrupa toplumlarını derinden etki​lemiştir.
I. Geleneksel üretim şekillerinin değişmesi,

II. İnsanların refah seviyesinin yükselmesi,

III.Yetişkin erkeklere göre kadınlara daha düşük ücret ödenmesi,

IV.Çocuk işçilerin sayısının artması

gibi sonuçlardan hangileri, demokrasi ve in​san haklarıyla bağdaşmaz?
A) I ve II                                   B) I ve III                    

C) II ve III                                D) III ve IV


	8)  
Bu bilgiye dayanarak aşağıdakilerden hangisi söylenemez? 

A) Üretimin niteliği değişmiştir. 

B) Teknik gelişmeler yaşanmıştır. 

C) Coğrafi keşiflere neden olmuştur 
D) Üretimde büyük artış olmuştur.


	9) Avrupa'da meydana gelen Sanayi İnkılâbı'nın; 

I. İşçi sınıfını ortaya çıkarması

II. Yeni pazarlara duyulan ihtiyacı artırması 
III. Ham madde ihtiyacını artırması 
sonuçlarından hangileri yayılmacılık siyasetine ne-den olmuştur? 

A) I ve II                 B) II ve III 

C) I ve III                D) I, II ve II

	          KOL GÜCÜNDEN MAKİNE GÜCÜNE

	10)  Sanayi Inkılabı'yla ortaya çıkan bazı sonuçlar şunlardır, 
· Kentleşme hızlandı. 

· İmalathanelerin yerini fabrikalar aldı. 

· Deniz ve demiryolu ulaşımı gelişti. 

Bu gelişmelerin aşağıdakilerden hangisine zemin hazırladığı söylenebilir? 

A) Avrupa'da mezhep birliğinin bozulmasına 

B) Sömürge yarışının önem kazanmasına 

C) Sınıflar arası eşitsizliklerin sona ermesine 

D) Avrupa'daki mutlak monarşik rejimlerin yıkılmasına 



	11) Avrupa'da büyük fabrikalarda üretilen mallar bol miktarda ve ucuz fiyatlarla Osmanlı ülkesine girmeye başladığında, Osmanlı Devleti kapitülasyonlardan dolayı bu akışı engelleyemedi. 
Bu durumun, Osmanlı Devletinde; 

I.  Küçük atölyelerin kapanması 

II. Yerli sanayi kollarının gelişmesi 

III.Osmanlı Devleti'nin hammadde satıcısı durumuna düşmesi 

IV.Rejim değişikliğinin yaşanması 

gibi sonuçlardan hangisine neden olduğu söylenemez? 

A) I veli                           B) III ve IV 
C) II ve IV                       D) I ve III 



	12) Sanayi İnkılabındaki 
· 1765 yılında James Watt'ın buhar motorunu icat etmesi,

· 1790 yılında ilk demir tekneli geminin su​ya indirilmesi,

· 1804 yılında raylar üzerinde ilerleyen buharlı lokomotifin yapılması,

· 1885 yılında Benz'in ilk sıvı yakıtlı arabayı icat etmesi
gibi gelişmelerin Avrupa'yı daha çok hangi alanda etkilediği söylenebilir?
A) Ulaşım
            B) Kültürel
C) Siyasi
            D) Askeri

	1 C 2 D 3 B 4 D 5 A 6 A 7 D 8 C 9 B 10 B 11 C 12 A
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El tezgahlarının olduğu bir yerde, fabrikaların yapılması ve sanayinin gelişmesi ile birlikte bazı sorunlar baş gös�termeye başlar.











İngiltere’de başlayarak kısa sürede yayılan Sanayi İnkılabı'nın siyasal, ekonomik ve sosyal alanda önemli sonuçları olmuştur.








Buhar çağını başlatan İngiltere 18.yüzyılda Sana�yi inkılabını tamamlamıştır. Böylece süratle fabri�kalar kurmaya başlamıştır








İnsan ve hayvan gücüne dayalı üretim tarzından makine gücünün hakim olduğu üretim tarzına geçişe Sanayi İnkılabı denilir














18. yüzyılın ortalarında gerçek-leşen Sanayi inkılabı el tezgah-ları ile yapılan üretimi makine üretimine dönüştürmüştür. Böy-lece üretimin daha çok ve daha hızlı olması sağlanmıştır
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